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Bl1. Zwoth amdvinon eivau n (ii)

Orav ato onpeio Z Ta dVo KUPATA CUUPAAAOUV EVIOXUTIKA 10XUEL:
TIBZ - TTAZ = NA (1)

Orav oTo onycio Z TapaTnpeiTal yid TpwTn @opd amooPeaTikA cUUPOAR 1oxUEr:

TIB'S - TTAS = (2N’ + 1) % )

ATo Tic oxéoeig (2) kai (1) maipvoupe:

TIB'YZ - TTAZ - TIBZ + TTAZ = (2N’ +1)—- NA —N=N° 5 2x5 - 2x1 =

N|>-
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2(xz—x1)=%—>2(x1+4cm-x1)=%—>8cm=%—>/\= 16 cm.

B2. Zwoth andvinon eivac n (a)

A A A
H B¢on Tou onpeiou K amdé th Béon x = O eivai xk = s = 2 OTIOTE h HEYIOTN
TaxuTnhTa TaAdvtwong Tou Ba diveTal amd Th axéon:
2T
Uk=w 2A CJUV—XK —
211A Y4
Ww=2wWA cuv% t2WA ouv%‘ —

V3

Uk = 2WA > =wA\/§

=V

H ©¢éan Tou onpeiou A amo tn Béon x = O civai
A A_A

= Z+ = omoTe n péyioTn TaxuTnTa TaAd-
XA 2 2z 3 N HEYIOTN TAXUTN
vTwong Tou Ba diveTtal amd Tn oxéon:
A
21y, 2”5 2m
UA= W 2A |OUV A = 2WA ouvT = 2WA ouv?‘ — UA = 2WA E - WA.

Apa U_K=M_> &-;\/5
U, WA v,

B3. Zwoth andvinon eivau n (a)

O TaAavTwWTAC 0g kKABe TaAdvTwaon Tepvdel amé Th B£on 10oppoTriac dUo Yopéc. Apda
otav mepdoel 80 popéc Oa éxel kdvel 40 TahavTwoeig.

H ouxvoTnTa TaAdvtwong dnAadh n ouxvoTnta Tou dicyépTn Oa civai:
- N_40_4
At 10m 7

H 181oouxvoTnTa TOoU TAAAVTWTA €ivai:
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1 |k 1 |72 1 6
= —, |— = [ 1 - — .
fo >\ - fo 2705~ 2n V144 - fo - Hz

lMa va £¢pB¢l To aloThua g KATAoTAon oUVTOVIGUOU TIPETTEI h CUXVOTNTA ToU JIEYEPTN
va yivel ion pe Thv 18100UXVOTNTA Tou ouoTApaTog dnAadh: f' = fo = 6 Hz.
T

To mooooTo HeTaPoAng Thg ouxvoeTnTag Tou dieyépTtn Ba eivai:

6 4 2
f'“f 7 m_m_1 °
-1, -m-1 o509
fa 42"
T TT

1) Amé tnv e€iowon Tou aTdoipou kupatog y = 0,4 ouv(10mx) nu(40mt) (SI) éxoupe:
A=02m, 10nx=2%—>»\=o,2m Kal

401'(1‘:?—) T=005s dpa f=20Hz

Apa o1 €€10W0EIC TWV KUPATWY eivat:
y1 = 0,2 nu2n(20t - 5x) kai y2 = 0,2 nu2n(20t + 5x) (S.I.)
I2) Eme1dh petall Tou onpeiou A kai The apxhc O (x = 0) urtdpxouv Tpei¢ dsapoi, To
onpeio A Ba civar n 4" koiAia Tou atdoipou kUpartog (N = 3), odéTe n Béon XA Tou onpeiou

A otov d§ova Ox umoAoyileTal wg eEAC:

xazNA _N=3 o0 -301:=03m.

2

H Taxutnta TaAdvtwonc Tou onuciou A oe ouvdptnon pe To Xpoévo divetal amd thv
TapakdTw eiowon:

Va = w Aa ouv(40mt) = 401 0,4 ouv(3m) ouv(40mt) - Va = -16n ouv(40nt) (ST)

3) Thv xpovikh oTiyui t = 0 s n amopdkpuvon kai h Taxutnta Tou ongeiou O(x = 0)
TOU OTAOIYOU KUUATOC gival:

yo=0,40uv0°nu0°=0 kai Vo = Vimax ouv0? ouvQP = + Vinax.
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dpa 6Aa Ta onpeia Tng Xopdng Ppiokovral ath B€on 100ppoTiag Toug, dnAadn n Xopdh
gival op1{ovTia kai To anpeio O, oTo omoio oxhuatileTal KolAia éxel BeTikA TaxuTnTa. Ta
{nToUEVO OTIYHIOTUTIO gival:

v (m)

4) H amopdkpuvon Tou I amé Tn B€on 100ppoTTiag Tou g ouvdpTnon He To Xpovo diveTal
amo Thv mapakdtw efiowaon:

yr = 0,4 ouv(10m xr) nu(40mt) = 0,4 ouv(1,25m) nu(40mt) —
J2

yr = 04 ouv(m + ) nu(40mt) = 04 (- 72) NU(40mt) = - 0,242 nu(40mt) —

yr = 0,22 nu(40nt + =) (SI)

H amopdkpuvon Tou A amd tn Béon 100ppoTtiac Tou g€ ouvdpThon pe To Xpovo diveTal
amé Tnv mapakdTw efiowon:

ya = 0,4 ouv(10m xa) nu(40mt) = 0,4 ouv(3m) nu(40mt) = 0,4 (- 1) nu(40mt) —

ya = - 0,4 ny(40nt) = 0,4 nu(40nt + w) (ST)

@A = @r = (40t + w) rad dpa Ta onpeia I, A éxouv Tnv idia paon.

Otua A

A1) Ao To oxhAua gaivetar 4T1 h pdon TG TAAGVTWONG TWV ONPEIWY Tou €AAOTIKOU
péoou d1ddoong Tou KUPATOC HEIWVETAl TTPoC Th BeTIKA KaTeUBuvon Tou dfova. AuTo onuai-
Vel 0TI To KUUa 81adideTal mpog Th OeTikA KaTeVBUvon Tou dfova, emopévwe, h e€iowan Tou

KUHATOC gival ThG HOPYAG:
y=A nu2n(l-%j

T

H e€iowon gdong yia autéd To KUua diveTtar amoé Tov TUTO: @ = 27 (— - —j
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Ao Ta dedopéva Tou oxAHaTog éxoupe 0TI yia X = O kairt =4 s: ¢ = 41 rad.

AVTIKaBIoTWVTAC TIC TIHEC OoThV e§iowan @dong, EXOULE:

41T:21T$—)T=ZSKC(IwZZ?T(:T(r‘Cld/S.

H e€iowaon gdonc maipvel TN Hop@h: ¢ = 2T G -%) (8I)

ATO Ta dedopéva Tou OXANATOC £XOUHE OTIviaX =2 mKait =4 s: ¢ = 0 rad.
AVTIKaBI0TWVTAC TIC TIHEC oTnv eiowan gdong, §XOUlE:

4 2 2 _4
O=2n=~-2n<55=2 5A=1m
T(T TTA—>A 2—) m

TeAikd, n eiowon Tou KUpATog maipvel Th Hopph:y = 0,2 nu2w (% - x] (s.1.)

A2) H péyiotn TaxUtnta TaAGvTWoNG Twv popiwv Tou eAdoTIkoU péoou uttoAoyileTal
améd Tov TUTTO: Umax = W A = Umax = 0,21 m/s.

Me avTikatdotaoh oThv e€iowan TNC TaxuTNTag, £XOoUlE:

V =0,2n van(% - xj (5.I.)

A3) Ta va Ppolpe TIC XpovikéC oTiypéC tk Kai tA oTIC omois¢ Ta onpeia K kai A
¢ ekivoUv Thv TaAdvTwaon Toug pndevifoupe Th don ThG TaAdvTwong Toug, dhAadnh:

¢K=2ﬂ(%-ij=O—>T?K'1=O—>1'K: 2s.

(p/\ZZTl’(%\-xAJ :O—>%‘-1,5:0—> th = 3s.

A4) H 3iapopda paonc Twv TaAavtwoeswy Twy onpeiwv K kar A Tou eAaoTikoU péoou
TNV id1a XPOVIKA oTIyHn €ivai:

A(P“PK‘(PA:ZT((%-IJ -211(%—1,5j =mnt-2n-nt+3 1> Ap = n rad
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AB) Ma tn xdpaln Tne vpawikAc tapdotaong ¢ = (1) yia To onueio A, BéToupe XA =

1,5 m oTnv egiowon Tng pdong: 4 o(rad)
¥ ) Xr=15m
=2m| —- =mt-3n(S.I)pet=3s. il B .
oA (2 xAj (S.T)w ) e
H efiowan mou mpokUTTE!l gival TTpWwToU PaBuoU w¢ TPog ,,/' 3 5
t, N Yypa@ikA TapdoTtacn TNG oTroidg gaiveTdl oTo axAud. -3a}””

A6) Ma tn xdpan Tnc vpawikhc mapdotaong g = f(1) yia To onueio A, BéToupe XA =
1,5 m otnv e€iowan Tou KUPATOG:

yar=0,2 nu2n(%- x,\j = 0,2 nu(mt - 3m) (S. 1))

H e€iowaon Tou TTpoKUTTE! gival dpUoVIKA ouvdpThonh amod Th oTIyPA T = 3 s kai émeiTa.
H vpagikn Tng TapdoTaon gaiveral oo oxhua:

w(;p)

TN
t(s)
7
071 2 3 4\7 6U >
-02f-==------ ---

A7) Tia tnv glpeon The wopdc Kivhong Tou onpeiou A Bétoupe X = XA = 1,5 m kai T =
4 s otnv e€iowaon TNC TaxUTNTAC TAAAVTWONG TWV CNUEIWY ToU €AAOTIKOU HETOU:

Va=0,21 GUVZTI(% - xj = 02m ouv(4m - 3m) = 0,2m ouvm = - 0,2™ m/s.

To apvnTiké mpoonpo TNG TaxXUTNTAC dNAWVEI OTI TO OUYKEKPIHEVO ONHEIO KIVEITAI
TPOC TA APVNTIKA, dNAAdN mPoC Ta KATW.

A8) Tn xpovikA oTiyuh T2 = 8 s To KUPa éxel pOAoEl 0To ohyeio TToU aTéxel:

xzzu‘rz=)\f‘rz:1%8:4manémvnnvr'\.

H e€iowaon Tou KUUATOC TNV TTAPATIAVW XPOVIKA OTIVUA ypdygeTal:
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y=0,2 nuZH(%-xj =02 nu(8m-2mx) HEX < 4m

H oxéon autn divel Thv amopdkpuvan OAwWV Twy onpeiwy Tou Hédou, amod TV Thyn Ewg
TO onyeio ToU atéxel X2 = 4 m amod Tnv YR, TV XPOVIKA aTiyun t2 =8 s .

m - y=0m

To oTIYHIOTUTO TOU KUMATOC TN XPOVIKA oTiyun T2 = 8 s eivai:
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